

# DÉLMAGYARORSZÁG

CSÜTÖRTÖK, 2006. MÁRCIUS 2., 96/52.

ALAPÍTVÁ 1910-BEN

ÁRA: 79 FT (ELŐFIZETVE: 57 FT)



## Öntödei baleset

Baleset történt a szegedi öntödében. Egy harmincegy éves férfit gyűrt be a futószalag.

5. OLDAL



## Kamion döntötte ki a fát

Tegnap hajnalban a Herman Ottó Kollégiumba csaknem belerohant egy tartálykamion, egy fa állította meg.

4. OLDAL



Szigorúbban ellenőrzik a mozgáskorlátozottak parkolási igazolványát

## Rajtakapott álrokkantak



Tuczakov Szilvána rendőrségi sajtóreferens a lefoglalt igazolványokkal Fotó: Karnok Csaba Folytatás az 5. oldalon

Néhány hete a Szepark és a rendőrség szigorúbban ellenőrzi a mozgáskorlátozottak kártyájával parkolókat. Szegeden minden kilencedik autó szélvédője mögött ott a kék okmány, de sokan visszaélnék vele. A mozgáskorlátozottak igazolványának jogosulatlan használata büntetett, amely három évig terjedő szabadságvesztéssel büntetendő. Február végéig tíz okmányt vont vissza a rendőrség.

Február közepétől a Szepark ellenőrei – esetenként a rendőrséggel közösen – vizsgálják, jogosan használják-e Szegeden a mozgáskorlátozottak parkolókátyáit. A parkolóőrök csak a fénymásolt, illetve szemmel láthatóan hamis kártyák használatát jelenthetik a hatóságoknak. A rendőrök azonban megállíthatják és kérdőre vonhatják az autósokat.

– Az utóbbi két héten több személyt is feljelentettünk a kártyák jogosulatlan használata miatt. Február végéig tíz okmányt vont vissza a rendőrség, eljárást indított az autósok ellen – mondta Forrai Gábor, az SZKT parkolási üzletigazgatója.

A Szepark felmérése szerint Szegeden minden kilencedik autó parkol ilyen igazolvánnyal.

– Sok a visszaélés, ezért folytatjuk az ellenőrzést. Remélem, márciusban jóval magasabb lesz a visszavont igazolványok száma, mert a kártyával bicclélők minden évben tetemes kárt okoznak nekünk – hangsúlyozta Forrai Gábor.

Petrovics és Dervarics alaptalannak nevezte

## Névtelen levélben vádaskodnak

Egy névtelen levélíró feljelentése miatt nyomoz a Szegedi Vízisport Egyesület ellen a rendőrség. Az ismeretlenségbe burkolózó szerző elsősorban a klubigazgatót, Petrovics Kálmánt támadja.

Tavaly októberben kapott egy, a klub gazdálkodásával foglalkozó levelet a Szegedi VE elnöksége, ám a testület nem foglalkozott a szerintük valótlanosságokat állító e-maillal. Azonban az ismeretlen feljelentette a klubot, így a rendőrség nyomoz az ügyben. A névtelen levélíró elsősorban az egyesület igazgatóját, Petrovics Kálmánt támadja. Az említett vezető, valamint a klubelnök, Dervarics Attila szerint valótlanosságok szerepelnek a szerkesztőségünkhöz is eljuttatott e-mailben.

Részletek a 17. oldalon

## Az Egyetem Arca nem cicababa

A Szegedi Tudományegyetem gazdaságtudományi karán tanuló Varga Krisztina tavaly április óta az Egyetem Arca kitüntetett cím birtokosa. Rövidesen más fejére helyezik a koronát, addig is a szerény diáklányt összegzésre kértük.



Varga Krisztina Fotó: Karnok Csaba

Varga Krisztinát választották tavaly áprilisban az egyetem legszebb lányának: a gazdaságtudományi kar csinos hallgatója nyerte el az Egyetem Arca címet. Miután a koronát a fejére helyezték, nagy reményekkel indult neki az évnék. Azt gondolta, hogy sok felkérésnek kell majd eleget tennie. Csalódnia kellett, egy csongrádi golyátáborban vett részt, és semmi több.

Második felkérése egyben búcsúja is lesz, hiszen az idej, áprilisi Egyetem Ar-

ca-választás egyik zsűritagjának kérték fel, aminek örömmel tesz eleget. Kérdésünkre, mely szereint a mindennapi életben jelent-e előnyt a szépség, így választott: az első találkozásnál, a szimpátia kialakulásánál valóban lehet szere-

pe az előnyös külsőnek, például az állásinterjúkon. Az idej megmérettetésen indulóknak hangsúlyozza, hogy az esztétikus estélyi fontos, de az erős smink nem mindig előny.

Írunk a Bizalmasanban

A szabadtéri idej jegyeinek 40 százaléka már gazdára talált

## A Rudolf világsiker lehet

A Szegedi Szabadtéri Játékok vezérkara tegnap Budapesten ismertette az idén 75 éves jubileumát ünneplő Dóm téri fesztivál programját. Bemutatták a készülő két új produkció, a Rudolf és a Bánk bán fiatal tehetségeket és befutott világsztárokat is felvonultató szereplőgárdáját.

A Szegedi Szabadtéri Játékok 1931-es első előadása, a Magyar Passió restaurált plakátjai előtt tartotta tegnap programhirdető budapesti sajtótájékoztatóját a fesztivál vezérkara. Bányai Edina ügyvezető igazgató büszkén mondta: az elmúlt 75 évben 301 premiert, összesen nyolcszáz előadást láthatott a közönség a Dóm téren. Megköszönte Botka László polgármesternek és a szegedi önkormányzatnak, hogy a játéko-

kat működtető kht. költségvetéséről már tavaly őszszel döntött, így időben megtervezhették az idej programot, és már decemberben megkezdhetnék a jegyárúsítást. Ennek is köszönhető, hogy a belépők 40 százaléka már gazdára is talált. Kesselyák Gergely, a fesztivál művészeti vezetője arról beszélt, hogy a pályázatában megfogalmazott álmai megvalósulni látszanak, idén száz százalékban szegedi és igazi művészi értéket képviselő produkciókat láthat majd a publikum. A két felújítás, a Szegedi Kortárs Balett Új világ című táncprodukciója és a Csárdáskirálynő, valamint a Dixie-gála és az ajándékconcert mellett a legtöbb szó a két új produkcióról esett.

Folytatás az 5. oldalon



A Rudolf két főszereplője: Vágó Bernadett és Dolhai Attila a sajtótájékoztatón Fotó: Hollósi Zsolt

## A halál oka: szivacsos agysorvadás

Elhunyt az a makói osztályvezető főorvos, akit tavaly októbertől szivacsos agysorvadás tüneteivel kezelték a szegedi neurológián. Csongrád megyében 2005-ben két ilyen esetet jelentettek.

Szegedi születésű, de a makói Dr. Diósszilágyi Sámuel Kórházban osztályvezető főorvosként dolgozott az a fiatal, nagy szaktudású sebész, akinek szervezete tavaly a szivacsos agysorvadás, más néven a Creutzfeldt-Jakob-kór támadta meg. A sebész főorvos nemrégiben elhunyt, hiába küzdöttek orvosok, ápolók, hozzátartozók a vég-sőkig életéért. A család kérésére Baráth Lajos, a makói kórház igazgatója nem válaszolhatott lapunk kérdéseire.

Magyarországon évente 10-15 szivacsos agysorvadásos megbetegedést regisztrálnak, az esetek egymástól elszigeteltek, vagyis emberről emberre nem terjed a kór. Csongrád megyében tavaly ez volt a második eset.

Részletek a 3. oldalon

www.delmagyar.hu



## Chevrolet plusz elismerő tekintetek

Az új, négyajtós Chevrolet Aveo megérkezett! Egy autó, melyet büszkén fog megmutatni mindenkinek. Jöjjön el a nyílt hétvégére, vegyen részt a tesztvezetésen és licitáljon az új Aveóra 1 Ft-os induló áron!



Chevrolet Aveo bevezető áron, most 1 999 000 Ft-tól!

Aveo nyílt hétvége Március 3-5.

## Chevrolet Alfa Autóház

Szeged, Algyői út 44. • Tel.: 62/554-680  
47-es főúton az Interfruct mellett  
Hódmezővásárhely, Szántó K. u. 149.  
Tel.: 62/246-568, 62/241-885

A képen látható autó illusztráció. CO-kibocsátás: 164 g/km, átlagos fogyasztás: 6,3 l/100 km. A feltüntetett ár tájékoztató jellegű. \* A bevezető ár 2006. március 01-től június 30-ig, illetve a készlet erejéig érvényes.